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9th Social Science Lesson 22 Questions in Tamil - ப ொருளியல் 
3. தமிழக மக்களும் வேளொண்மமயும் 

1) 2001 ஆம் ஆண்டில் ம ொத்த மதொழிலொளர்களில் 

____________ விழுக்கொட்டினர் 

வேளொண்துறையின் இருந்தனர். 

A) 49.3 

B) 57.5 

C) 63.8 

D) 79.2 

2) 2011ஆம் ஆண்டு தமிழகத்தில் இருந்த விேசொய 

மதொழிலொளர்களின் எண்ணிக்றக என்ன?  

A) 90 லட்சம்  

B) 96 லட்சம்  

C) 78 லட்சம்  

D) 84 லட்சம்  

3) கீழ்கொணும் கூற்றுகளில் எது சரியொனது?  

கூற்று 1 - 2001ஆம் ஆண்டின் ம ொத்த 

மதொழிலொளர்களில் 49.3 விழுக்கொட்டினர் 

வேளொண்துறையில் துறையில் இருந்தனர். 

கூற்று 2 - 2011ஆம் ஆண்டு ம ொத்த 

மதொழிலொளர்களில் 42.1 விழுக்கொட்டினர் 

வேளொண்துறையில் இருந்தனர். 

கூற்று 3 - 2011ம் ஆண்டு தமிழகத்தில் ம ொத்த ொக 

96 லட்சம் வேர் விேசொய மதொழிலொளர்கள் ஆேர். 

A) கூற்று 1, 2  ட்டும் சரி  

B) கூற்று 2, 3  ட்டும் சரி  

C) கூற்று 1, 3  ட்டும் சரி  

D) எல்லொ கூற்றுகளும் சரி  

4) தமிழகத்தில் சொகுேடி மசய்யப்ேடும் ேரப்ேளவு 

64.88 லட்சம் மெக்வேர்கள் என்ேதிலிருந்து 

_________ மெக்ேர்களொக குறைந்து வேொனது. 

A) 55.67 லட்சம்  

B) 59.71 லட்சம்  

C) 62.64 லட்சம்  

D) 68.75 லட்சம்  

5) சரொசரியொக ஆண்மேொன்றுக்கு____________ 

சொகுேடி நிலத்றத 2010 முதல் 2015 ேறரயொன 

ஆண்டுகளில் தமிழகம் இழந்துள்ளது. 

A) 1, 03, 800 மெக்வேர்  

B) 1, 03, 700 மெக்வேர்  

C) 1, 03, 400 மெக்வேர்  

D) 1, 03, 900 மெக்வேர்  

6) தமிழகத்தின் விேசொயம் 

மசய்ேேர்களில்____________  ட்டுவ  ேட்டியல் 

இனத்தேர் ஆேர். 

A) ஐந்தில் ஒருேர்  

B) ேத்தில் ஒருேர்  

C) மூன்றில் ஒருேர்  

D) ஐந்தில் இருேர் 

7) தமிழகத்தில் உள்ள ம ொத்த விேசொயிகளின் 

எண்ணிக்றகயில் குறு விேசொயிகளின் 

விழுக்கொடுகள் எத்தறன?  

A) 72 விழுக்கொடு  

B) 74 விழுக்கொடு  

C) 76 விழுக்கொடு  

D) 78 விழுக்கொடு  

8) தமிழகத்தில் உள்ள ம ொத்த விேசொயிகளின் 

எண்ணிக்றகயில் சிறு விேசொயிகளின் விழுக்கொடு 

எத்தறன?  

A) 14 விழுக்கொடு  

B) 24 விழுக்கொடு  

C) 34 விழுக்கொடு  

D) 44 விழுக்கொடு  

9) தமிழகத்தின் ம ொத்த புவியியல் ேரப்பின் அளவு 

கீழ்க்கண்ேேற்றுள் எது?  

A) 1, 30, 33, 000 மெக்வேர்  

B) 1, 40, 34, 000 மெக்வேர்  

C) 1, 35, 00, 000 மெக்வேர்  

D) 1, 25, 30, 000 மெக்வேர்  

10) தமிழகத்தில் வேளொண் அல்லொத ேயன்ேொட்டிற்கு 

எத்தறன விழுக்கொடு நிலம் ேயன்ேடுத்தப்ேடுகிைது?  

A) 15 விழுக்கொடு  

B) 17 விழுக்கொடு 

C) 19 விழுக்கொடு 

D) 21 விழுக்கொடு  

11) மேொருத்துக  

I. சிறு விேசொயி சொகுேடி - a) 17 விழுக்கொடு  

II. குறு விேசொயி சொகுேடி - b) 5 விழுக்கொடு  
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III. வேளொண் அல்லொத ேயன்ேொடு - c) 36விழுக்கொடு  

IV. வ ய்ச்சல் நிலங்கள் - d) 14 விழுக்கொடு  

A) I-d, II-c, III-a, IV-b 

B) I-b, II-a, III-c, IV-d 

C) I-d, II-a, III-c, IV-b 

D) I-a, II-c, III-d, IV-b 

12) ஒரு ஆண்டுக்கு ஒருமுறைக்கு வ ல் ேயிர் 

மசய்யும் ேொய்ப்றே ேழங்கும் நிலப்ேரப்பின் அளவு 

எவ்ேளேொக இருந்தது?  

A) 9 லட்சம் மெக்வேர்கள்  

B) 5 லட்சம் மெக்வேர்கள்  

C) 3 லட்சம் மெக்வேர்கள்  

D) 1 லட்சம் மெக்வேர்கள்  

13) 2012-13 ஆம் ஆண்டில் ம ொத்த ொக 

ேயிரிேப்ேட்ே நிலப்ேரப்பில் ஏைத்தொழ 

____________ ேரப்ேளவில் உணவுப் ேயிர்கள் 

ேயிரிேப்ேட்ேன. 

A) 61 விழுக்கொடு  

B) 72 விழுக்கொடு  

C) 83 விழுக்கொடு  

D) 94 விழுக்கொடு  

14) கீழ்கொணும் கூற்றுகளில் எது சரியொனது?  

கூற்று 1 - தமிழகத்தில் ேற்ைொத நதிகள் இல்றல 

கூற்று 2 - தமிழகம் தனது வதறேக்கொன நீறர 

ேேகிழக்கு  ற்றும் மதன்வ ற்கு 

ேருே றழகளிலிருந்து மேறுகிைது. 

கூற்று 3 - ேயிர் மசய்யப்ேடும் ேரப்ேளவில் ேொசன 

ேசதி மேற்ை ேரப்ேளவு 50 விழுக்கொடு ஆகும். 

A) கூற்று 1, 2  ட்டும் சரி  

B) கூற்று 2, 3  ட்டும் சரி  

C) கூற்று 1, 3  ட்டும் சரி  

D) எல்லொ கூற்றுகளும் சரி  

15) தமிழகத்தில் உள்ள ேொய்க்கொல்களின் 

எண்ணிக்றக என்ன?  

A) 2239 

B) 2189 

C) 2456 

D) 2100 

16) மேொருத்துக  

I. தமிழகத்தில் ேொய்க்கொல்கள் எண்ணிக்றக - a) 

33,142 

II. தமிழகத்தின் மேரிய ஏரிகள் - b) 15 லட்சம்  

III. தமிழகத்தின் சிறிய ஏரிகள் - c) 2239 

IV. திைந்தமேளிக் கிணறுகள் - d) 7985 

A) I-c, II-a, III-d, IV-b 

B) I-d, II-c, III-b, IV-a 

C) I-a, II-b, III-d, IV-c 

D) I-d, II-b, III-c, IV-a 

17) ேொசனேசதி மேரும் நிலத்தின் அளறே 

மேொருத்துக  

I. ஏரி ேொசனம் - a) 6.68 லட்சம் மெக்வேர் 

நிலங்கள்  

II. ேொய்க்கொல் ேொசனம் - b) 4.93 லட்சம் மெக்வேர் 

நிலங்கள்  

III. ஆழ்துறள கிணறு ேொசனம் - c) 3.68 லட்சம் 

மெக்வேர் நிலங்கள்  

IV. திைந்த மேளிகிணறு ேொசனம் - d) 11.91 லட்சம் 

மெக்வேர் நிலங்கள்  

A) I-c, II-a, III-b, IV-d 

B) I-b, II-a, III-c, iV-d 

C) I-d, II-b, III-a, IV-c 

D) I-d, II-c, III-b, IV-a 

18) தமிழகத்தில் எத்தறன ஒன்றியங்கள் அளவுக்கு 

அதிக ொக நிலத்தடி நீறர ேயன்ேடுத்துகின்ைன?  

A) 139 ஒன்றியங்கள்  

B) 150 ஒன்றியங்கள்  

C) 163 ஒன்றியங்கள்  

D) 178 ஒன்றியங்கள்  

19) தமிழகத்தில் எத்தறன ஒன்றியங்களில் நீரின் 

தரம் குன்றி உள்ளது?  

A) 10 ஒன்றியங்கள்  

B) 15 ஒன்றியங்கள்  

C) 11 ஒன்றியங்கள் 

D) 20 ஒன்றியங்கள்  

20) கீழ்கொணும் கூற்றுகளில் சரியொனது எது?  

கூற்று 1 - தமிழக வேளொண்ற  நிலத்தடி நீறர 

நம்பி உள்ளது. 

கூற்று 2 - நிலத்தடி நீரின் ேயன்ேொட்றே சீர் 

மசய்ேது மிகவும் அேசரமும் அேசியமும் ஆகும். 

கூற்று 3 - தமிழகத்தில் 136 ஒன்றியங்கள்  ட்டுவ  

நிலத்தடி நீரின் அளவு குன்ைொ லும் தரம் 

குறையொ ல் உள்ளன. 
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A) கூற்று 1, 2  ட்டும் சரி  

B) கூற்று 2, 3  ட்டும் சரி  

C) கூற்று 1, 3  ட்டும் சரி  

D) எல்லொ கூற்றுகளும் சரி  

21) மதன் இந்தியொவின் மூன்ைொேது மேரிய ஆறு 

எது?  

A) கொவிரி  

B) றேறக  

C) வகொதொேரி  

D) கிருஷ்ணொ  

22)  றை நீர் என்னும் ேதம் எந்த ஆண்டு வேொனி 

ஆலன் என்ேேரொல் அறிமுகப்ேடுத்தப்ேட்ேது?  

A) 1990ஆம் ஆண்டு  

B) 1995ஆம் ஆண்டு  

C) 1997ஆம் ஆண்டு  

D) 1999ஆம் ஆண்டு  

23) உலக அளவில் ______________ 

மிகப்மேரிய  றைநீர் ஏற்று தியொளரொக இந்தியொ 

விளங்குகிைது. 

A) மூன்ைொேது  

B) நொன்கொேது  

C) ஐந்தொேது  

D) ஆைொேது  

24) தமிழகத்தின் சொகுேடி அளறே மேொருத்துக. 

I. உணவு ேயிர்கள் சொகுேடி - a) 6 விழுக்கொடு  

II. வசொளம் சொகுேடி - b) 30 விழுக்கொடு  

III. சிறுதொனியம் சொகுேடி - c) 7 விழுக்கொடு  

IV. மநல் சொகுேடி - d) 12 விழுக்கொடு  

A) I-d, II-c, III-a, IV-b 

B) I-b, II-a, III-c, iV-d 

C) I-d, II-b, III-a, IV-c 

D) I-d, II-c, III-b, IV-a 

25) தமிழகத்தில் ம ொத்த உணவு தொனிய 

உற்ேத்தியில் மநல்லின் ேங்கு ______________ 

ஆகும். 

A) 60 விழுக்கொடுகள்  

B) 62 விழுக்கொடுகள் 

C) 64 விழுக்கொடுகள்  

D) 66 விழுக்கொடுகள்  

26) ேொசன நீர் ேற்ைொக்குறைக்கு நல்ல தீர்ேொக 

விளங்குேது கீழ்க்கண்ேேற்றுள் எது?  

A) நுண்நீர் ேொசன மதொழில்நுட்ேம் 

B) ேொய்க்கொல் ேொசன மதொழில்நுட்ேம் 

C) துறள கிணறு ேொசன மதொழில்நுட்ேம்  

D) இறே எதுவும் இல்றல  

27) தமிழகத்தில் மநல் சொகுேடிக்கு அடுத்தேடியொக 

அதிக அளவில் ேயிரிேப்ேடும் ேயிர் எது?  

A)  க்கொச்வசொளம் 

B) வகழ்ேரகு 

C) வசொளம் 

D) சிறுதொனியம் 

28) இதில் ேருப்பு ேறககளில் அதிக ொக 

ேயிரிேப்ேடுேது எது?  

A) துேறர ேருப்பு  

B) கேறல ேருப்பு  

C) உளுந்து  

D) இது எதுவும் இல்றல  

29) கீழ்கொணும் கூற்றுகளில் எது சரியொனது?  

கூற்று 1 - கேந்த 50 ஆண்டுகளில் தமிழகத்தில் 

மநல் உற்ேத்தித் திைன் மூன்று  ேங்கிற்கும் 

கூடுதலொக உயர்ந்துள்ளது. 

கூற்று 2 - உணவு தொனிய உற்ேத்திறய 

வநொக்கினொல் 1965ஆம் ஆண்டிற்கும் 2015ஆம் 

ஆண்டிற்கும் இறேவய ஏைத்தொழ 3.5 ேங்கு 

உயர்ந்துள்ளது. 

கூற்று 3 - ம ொத்த உணவு தொனிய உற்ேத்தி 

2014-15ஆண்டுகளில் ஒரு வகொடிவய 28 லட்சம் 

ேன்னுக்கு சிறிது குறைேொக இருந்தது. 

A) கூற்று 1, 2  ட்டும் சரி  

B) கூற்று 2, 3  ட்டும் சரி  

C) கூற்று 1, 3  ட்டும் சரி  

D) எல்லொ கூற்றுகளும் சரி  


